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	«ИЗЬВА» МУНИЦИПАЛЬНÖЙ РАЙОНСА ВИДЗÖДАН- АРТАЛАН ОРГАН – «ИЗЬВА» МУНИЦИПАЛЬНÖЙ  РАЙОНСА ВИДЗÖДАН – АРТАЛАН КОМИССИЯ
	
	КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНЫЙ ОРГАН МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «ИЖЕМСКИЙ» - КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ 

КОМИССИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО 
РАЙОНА «ИЖЕМСКИЙ»

	№ 27
	
	« 29  » мая  2017 года


Отчет

по результатам экспертно-аналитического мероприятия «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в Управлении культуры администрации МР «Ижемский» за 2016 год».
	Основание проведения контрольного мероприятия
	- Статья  98 Закона РФ от 05 апреля 2013 года №  44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
;
- Пункт 16 раздела 2 «Экспертно-аналитическая работа» плана работ Контрольно-счетной комиссии муниципального района «Ижемский» на 2017 год;

- Распоряжение председателя Контрольно-счетной комиссии от 27.04.2017г. № 24-р

	Объекты контрольного мероприятия
	Управление культуры администрации МР «Ижемский»


	Проверяемый период
	С 01.01.2016 – по 31.12.2016г. 

	Предмет, цель контрольного мероприятия
	Аудит в сфере закупок по заключенным муниципальным контрактам (договорам) в рамках исполнения Закона РФ от 05 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».


	По итогам 

проведенного контрольного мероприятия
	Составлено Заключение  № 27 от 22.05.2017г.
 

	Общий объем проверенных средств 
	Всего проверено 554,44 тыс.рублей, средства  бюджета муниципального района «Ижемский»

	В результате мероприятия
	По итогам экспертно-аналитического мероприятия «Аудит в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд в Управлении культуры администрации муниципального района  «Ижемский» установлено, что Управлением культуры  все закупки за 2016 год были осуществлены у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) в соответствии со статьей 93 Закона № 44-ФЗ.

В ходе аудиторской проверки установлены нарушения:

В нарушение пункт 2 статьи 72 Бюджетного кодекса РФ, частей 11, 15 статьи 21 Закона № 44-ФЗ (Пункт 4.19 Классификатора нарушений), частей 10 и 11 Требований, Заказчиком совершались закупки, не внося изменения в План-график, что привело к превышению совокупного объема закупок Управления культуры за 2016 год на сумму 103,46 тыс. руб. 



	Предложения, рекомендации 

	По результатам проведенной аудиторской проверки Контрольно-счетный орган муниципального района «Ижемский»  Управлению культуры администрации МР «Ижемский» рекомендует: 

1. Планирование закупок осуществлять в соответствии со статьей 72 Бюджетного кодекса РФ, статьей 21 Закона № 44-ФЗ, с пунктами 10 и 11 Требования, утвержденного постановлением РФ № 554. 

2. При заключении договоров (контрактов) по результатам закупки строго соблюдать все требования Закона № 44-ФЗ.

3. Привлечь к дисциплинарной ответственности должностных лиц, виновных в выявленных в ходе аудиторской проверки нарушениях.


	Реализация результатов  проверки  
	Материалы проверки направлены:

-  Совет МР «Ижемский»


                  В результате  проведенной проверки  установлено следующее:
Юридический адрес и фактическое местонахождение: 169460, Республика Коми, Ижемский район, с. Ижма, ул. Советская, дом 49.

ИНН – 1105021874, КПП 110501001.

     Ведомственная принадлежность: исполнительно-распорядительные органы муниципальных районов.
     Форма собственности – муниципальная. 

Ответственным за ведение финансово-хозяйственной деятельности за проверяемый период, с правом первой подписи, являлся начальник – Вокуева Виктория Яковлевна. 

В Управлении культуры открыты с 26.05.2014г. лицевые счета - л9560007919_культ,  р9560007919_культ в Финансовом управлении администрации МР «Ижемский».

1. Общие положения

В соответствии с «Положением об Управлении культуры администрации муниципального района «Ижемский»
 утвержденном решением Совета муниципального района «Ижемский» от 18.12.2013г. № 4-21/10, Управление культуры является самостоятельным отраслевым органом администрации муниципального района «Ижемский», входящим в структуру администрации муниципального района «Ижемский», созданным с целью реализации на территории муниципального образования муниципального района «Ижемский» законодательства Российской Федерации и Республики Коми, а также полномочий по решению вопросов местного значения в области культуры и дополнительного образования.

Управление культуры осуществляет функции и полномочия учредителя подведомственных муниципальных учреждений культуры, дополнительного образования в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Учредителем Управления культуры является муниципальное образование муниципального района «Ижемский»
 в лице администрации муниципального района «Ижемский».

Согласно пункту 1 раздела 2 Положения основными задачами Управления культуры являются:

- реализация на территории МО МР «Ижемский» единой политики в сфере культуры, обеспечение и защита конституционных прав граждан на свободу творчества, участие в культурной жизни муниципального образования, доступ к культурным ценностям;

- организация библиотечного обслуживания населения МО МР «Ижемский», комплектование и обеспечение сохранности библиотечных фондов;

- создание условий для организации досуга и обеспечения жителей МО МР «Ижемский» услугами организаций культуры;

- создание условий для развития местного традиционного народного художественного  творчества в МО МР «Ижемский»;

- организация предоставления дополнительного образования в сфере культуры на территории МО МР «Ижемский»;

- организация и осуществление мероприятий в сфере культуры по работе с детьми и молодежью;

- оказание содействия национально-культурному развитию народов, проживающих на территории МО МР «Ижемский», и реализация мероприятий в сфере межнациональных отношений;

Для осуществления своих задач Управление культуры выполняет следующие функции: осуществляет организационно-методическое руководство в сфере культуры; разрабатывает и организует исполнение комплексных программ развития культуры на территории МО МР «Ижемский»; участвует в создании, реорганизации и ликвидации учреждений культуры и другие функции согласно пункту 2 раздела 2 Положения.

2. Общая информация о закупках. Анализ и оценка планирования и организации закупок. Анализ процедур осуществления закупок.

2.1. Осуществление закупок для муниципальных нужд регулируется Законом № 44-ФЗ.

Согласно статье 13 Закона № 44-ФЗ, целями закупок является исполнение мероприятий муниципальных программ и обеспечение исполнения функций и полномочий муниципальных органов.

Согласно статье 100 Закона № 44-ФЗ установлено, что муниципальные органы осуществляют ведомственный контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере в отношении подведомственных им заказчиков (подведомственных учреждений) в порядке, установленном администрацией МР «Ижемский». 

Постановлением администрации МР «Ижемский» от 22.05.2014г. № 446 утверждены «Правила осуществления ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд муниципального района «Ижемский», в соответствии с пунктом 4 которого ведомственный контроль осуществляется в соответствии с регламентом, утвержденным органом ведомственного контроля.

В ходе проведения контрольного мероприятия было установлено, что в Управлении культуры осуществляется ведомственный контроль в соответствии с Регламентом «Проведения Управлением культуры администрации муниципального района «Ижемский» ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд учреждений культуры муниципального района «Ижемский», утвержденного приказом начальника Управления культуры  № 29&1-од «Об утверждении регламента проведения Управлением культуры администрации муниципального района «Ижемский» ведомственного контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд учреждений культуры муниципального района «Ижемский» от 06.06.2014г.

В соответствии с пунктом 16 статьи 3 Закона № 44-ФЗ, совокупный объем закупок – это утвержденный на соответствующий финансовый год общий объем финансового обеспечения для осуществления заказчиком закупок в соответствии с Законом № 44-ФЗ, в том числе для оплаты контрактов, заключенных до начала указанного финансового года и подлежащих оплате в указанном финансовом году.

2.2.  В соответствии с частью 2 статьи 38 Закона № 44-ФЗ для осуществления функций и полномочий деятельности Заказчика, Управление культуры обязано создать контрактную службу либо назначить контрактного управляющего. 

Во исполнение статьи 38 Закона № 44-ФЗ приказом Управления культуры от 28.12.2015г. № 47-ОД «О назначении должностного лица, ответственного за осуществление закупок (контрактного управляющего)» был назначен ответственный за осуществление закупок, включая исполнение каждого контракта
 назначен контрактный управляющий в лице ведущего экономиста Управления культуры – Чупровой Татьяны Семёновны.

Частью 6 статьи 38 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ установлено, что работники контрактной службы, контрактный управляющий должны иметь высшее образование или дополнительное профессиональное образование в сфере закупок. При этом в соответствии счастью 23 статьи 112  Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ до 1 января 2017 года работником контрактной службы или контрактным управляющим может быть лицо, имеющее профессиональное образование или дополнительное профессиональное образование в сфере размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд.

Назначенный контрактный управляющий прошел повышение квалификации в ФГБОУ ДПОС «Институт переподготовки и повышения квалификации работников агропромышленного комплекса Республики Коми» по дополнительной профессиональной программе «Управление государственными и муниципальными закупками». (Документ о квалификации № 16736 от 28.09.2016г.).

2.3. В соответствии со статьей 72 Бюджетного кодекса Российской Федерации закупки товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд осуществляются в соответствии с законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд с учетом положений Бюджетного кодекса. Государственные (муниципальные) контракты заключаются в соответствии с планом-графиком, сформированным и утвержденным в установленном законодательством РФ о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд порядке, и оплачиваются в пределах лимитов бюджетных обязательств.
Кроме того, согласно части 11 статьи 21 Закона № 44-ФЗ обязательным документом, на основании которого осуществляются закупки, является план-график.

 В соответствии с Приказом Минэкономразвития России № 182 и Федерального казначейства № 7н от 31.03.2015г. «Об особенностях размещения в единой информационной системе или до ввода в эксплуатацию указанной системы на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2015 – 2016 годы»
  срок размещения плана-графика на официальном сайте – не позднее одного календарного месяца после принятия закона (решения) о бюджете.

Решением Совета муниципального района «Ижемский» от 14.12.2015г. № 5-5/1 «О бюджете муниципального образования муниципального района «Ижемский» на 2016 год и плановый период 2017 и 2018 годов» (далее – решение о бюджете) утвержден бюджет муниципального района «Ижемский» на 2016 и плановый 2017 и 2018 годы из чего следует, что срок размещения планов-графиков на 2016 год должен быть не позднее 14.01.2016 года.

Согласно части 15 статьи 21 Закона № 44-ФЗ утвержденный заказчиком план-график и внесенные в него изменения подлежат размещению в единой информационной системе в течении трех рабочих дней с даты утверждения или изменения плана-графика, за исключением сведений, составляющих государственную тайну.

Исходя из информации, содержащейся на официальном сайте единой информационной системы в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»- www.zakupki.gov.ru План-график Заказчика на поставку товаров, выполнения работ, оказания услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на 2016 год
, утвержденный приказом начальника Учреждения от 21.12.2015г. № 45-ОД&1 размещен на официальном сайте 29.12.2015г., что указывает на соответствие срокам, установленным законодательством.

В течение 2016 года Заказчиком всего было опубликовано четыре версии Плана-графика. Согласно последней версии (4) План-графика (19.04.2016г.), совокупный объем закупок составлял в сумме  450,98 тыс. руб., в том числе закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) – 450,98 тыс. руб. 

При этом согласно представленных к проверке договоров, заключенных с контрагентами за 2016 год, Школой в соответствии с Законом № 44-ФЗ было заключено порядка 31 договора на общую сумму 554,44 тыс. руб. 

Внесение изменений в планы-графики закупок осуществляется в случаях предусмотренных  частью 10 Требования к формированию, утверждению и ведению плана-графика закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд субъекта Российской Федерации и муниципальных нужд, утвержденного постановлением Правительства РФ от 05.06.2015г. №554
.

Согласно части 11 Требований внесение изменений в план-график закупок по каждому объекту закупки осуществляется не позднее, чем за 10 дней до даты заключения контракта (договора).

В нарушение пункта 2 статьи 72 Бюджетного кодекса РФ, частей 11, 15 статьи 21 Закона № 44-ФЗ (Пункт 4.19 Классификатора нарушений, выявляемых в ходе внешнего государственного аудита (контроля), одобренного Советом контрольно-счетных органов при Счетной палате Российской Федерации 17 декабря 2014 года, протокол №2-СКСО)
, частей 10 и 11 Требований Заказчиком совершались закупки, не внося изменения в План-график, что привело к превышению совокупного объема закупок Школы за 2016 год на сумму 103,46 тыс. руб.

Согласно представленного реестра платежных поручений, оплата услуг, работ в соответствии с заключенными договорами составила 551 927,99 руб. Реестр, заключенных Управлением культуры договоров (контрактов) за 2016 год представлен в Приложении № 1 к Заключению. 

В проверяемом периоде закупки, с применением конкурентных способов определения поставщика, Управлением культуры не проводились.

2.4. В соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ при осуществлении закупки товара, работ или услуг на сумму, не превышающую ста тысяч рублей годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании настоящего пункта, не должен превышать два миллиона рублей или не должен превышать пять процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем пятьдесят миллионов рублей.

Управлением культуры ограничения норм, определенных пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ соблюдены. 

2.5 Требования к определению и обоснованию начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), установлены статьей 22 Федерального закона № 44-ФЗ, методическими рекомендациями по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), утвержденными приказом Министерства экономического развития РФ от 02.10.2013г. № 567 (далее по тексту – Рекомендации № 567).

Согласно установленным требованиям, начальная (максимальная) цена контракта определяется и обосновывается заказчиком посредством применения одного или нескольких методов, а именно - метод сопоставимых рыночных цен (анализа рынка); нормативный метод; тарифный метод; проектно-сметный метод; затратный метод.

Пунктом 3.7 Рекомендаций № 567 определено, что в целях получения ценовой информации в отношении товара, работы, услуги для определения НМЦК рекомендуется осуществить несколько следующих процедур:

- направить запросы о предоставлении ценовой информации не менее пяти поставщикам (подрядчикам, исполнителям); разместить запрос о предоставлении ценовой информации в единой информационной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг; осуществить поиск ценовой информации в реестре контрактов, заключенных заказчиками; осуществить сбор и анализ общедоступной ценовой информации. 
В период 2016 года цены на договоры с единственными поставщиками на осуществление закупки товара, работы или услуги на сумму, не превышающую ста тысяч рублей, определялись методом сопоставимых рыночных цен (анализа рынка). При этом рекомендации, утвержденные приказом Минэкономразвития России от 02.10.2013г. № 567 «Об утверждении Методических рекомендаций по применению методов определения начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем)», не применялись. 

3. Оценка соблюдения законодательства при заключении и исполнении муниципальных контрактов и договоров

Заключение и исполнение муниципальных контрактов и договоров регулируются статьями 34 и 94 Закона № 44-ФЗ.

Все закупки Управления культуры за 2016 год были осуществлены у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя), согласно пункту 4 части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ.

В ходе проведения проверки нарушений согласно части 2 статьи  34 Закона № 44-ФЗ не установлено. (Цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта)

Случаев нарушений пунктов 5, 6 статьи 34 Закона № 44-ФЗ в ходе проведения контрольного мероприятия не выявлено.

При исполнении контрактов (договоров) требования части 1 статьи 94 Закона № 44-ФЗ соблюдались.

4. Анализ и оценка результатов закупок

Все закупки за 2016 год осуществлены в целях исполнения функций Управления культуры согласно Положению, а также решению задач его деятельности, что соответствует принципу эффективности использования бюджетных средств, установленному статьей 34 БК РФ, регламентирующей, что при составлении и исполнении бюджетов участники бюджетного процесса в рамках установленных им бюджетных полномочий должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объема средств (экономности) и (или) достижения наилучшего результата с использованием определенного бюджетом объема средств (результативности).

Председатель контрольно-счетной

комиссии муниципального района «Ижемский» __________ Н.В. Дитятева       

� Далее – Закон № 44-ФЗ


� Далее - Положение


� Далее – МО МР «Ижемский»


� Далее – Контрактный управляющий


� Далее – Приказ № 182/7н от 31.03.2015г.


� Далее – План-график 


� Далее - Требования


� Далее – Классификатор нарушений
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