Утверждены

приказом Управления

от 18 февраля 2013 г.  № 26-од

(приложение)

Методические рекомендации

по размещению сведений о работе комиссий по соблюдению требований 

к служебному поведению  государственных гражданских служащих

Республики Коми (муниципальных служащих в Республике Коми) и урегулированию конфликта интересов в государственных органах Республики Коми (органах местного самоуправления в Республике Коми) на официальных сайтах государственных органов Республики Коми (органов местного самоуправления в Республике Коми) 

В целях реализации Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и Закона Республики Коми от 29 сентября 2008 г. № 82-РЗ «О противодействии коррупции в Республике Коми» в части обеспечения информационной открытости и гласности  деятельности государственных органов Республики Коми (далее – государственные органы) и органов местного самоуправления в Республике Коми (далее – органы местного самоуправления), должностным лицам, ответственным за профилактику коррупционных и иных правонарушений государственных органов (органов местного самоуправления), рекомендуется организовать следующую работу:

1. Разместить на официальном сайте государственного органа (органа местного самоуправления) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее – официальный сайт) в разделе (подразделе) «Противодействие коррупции» информацию о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских (муниципальных) служащих и урегулированию конфликта интересов (далее - Комиссия), включающую:

- дату проведения заседания Комиссии;

- перечень рассматриваемых Комиссией вопросов;

- решение Комиссии по каждому из рассмотренных вопросов. 

Учитывая, что вопросы, рассмотренные Комиссией, и принятые Комиссией решения содержат персональные данные государственного гражданского (муниципального) служащего (гражданина), опубликование информации о деятельности Комиссии должно осуществляться в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных». 

В представляемой информации указывается должность государственного гражданского (муниципального) служащего без указания Ф.И.О. и  структурного подразделения государственного органа (органа местного самоуправления), в котором данный государственный гражданский (муниципальный) служащий замещает должность государственной гражданской (муниципальной) службы. 

2. В целях обеспечения единообразного подхода при размещении данной информации на официальных сайтах рекомендуется использовать следующую форму: 

Информация 

о работе комиссии (наименование государственного органа Республики Коми, органа местного самоуправления в Республике Коми) по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Коми (муниципальных служащих в Республике Коми) и урегулированию конфликта интересов

	Дата заседания комиссии 
	Вопросы, рассмотренные на заседании комиссии <1>  
	Решение  комиссии 

<2>  

	
	
	

	
	
	


<1>  Указываются вопросы, рассмотренные на заседании Комиссии в соответствии с протоколом заседания Комиссии, например: 

- рассмотрение заявления государственного гражданского (муниципального) служащего, замещающего должность главного специалиста, о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги; 

- о представлении государственным гражданским (муниципальным) служащим, замещающим должность ведущего специалиста, недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера;

- рассмотрение уведомления государственного гражданского (муниципального)  служащего, замещающего должность начальника отдела, о намерении выполнять иную оплачиваемую работу и установлении наличия или отсутствия в случае выполнения данной работы конфликта интересов;  

- рассмотрение отчета о реализации Программы по противодействию коррупции за 2012 год  и т.д. 

<2>  Указывается решение комиссии по каждому из рассмотренных вопросов, в соответствии с протоколом заседания Комиссии, например: 

- признать, что причина непредставления государственным гражданским (муниципальным) служащим, замещающим должность главного специалиста,  сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своей супруги является объективной и уважительной; 

- установить, что сведения, представленные государственным гражданским (муниципальным) служащим, замещающим должность ведущего специалиста, являются достоверными и полными; 

- установить, что выполнение государственным гражданским (муниципальным) служащим, замещающим должность начальника отдела, иной оплачиваемой работы не повлечет и не может повлечь возникновения конфликта интересов; 

- одобрить отчет об исполнении Программы по противодействию коррупции за 2012 год и разместить его  на официальном сайте (наименование государственного органа Республики Коми, органа местного самоуправления в Республике Коми) в разделе «Противодействие коррупции» и т.д. 

3. Указанные сведения  размещаются на официальном сайте в 7-дневный срок со дня проведения заседания Комиссии с указанием даты размещения информации на официальном сайте. 
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