Отчет о работе депутатов Совета муниципального района «Ижемский от сельского поселения «Няшабож» и Совета сельского поселения «Няшабож»

Депутат Совета МР «Ижемский»

В Совет МР «Ижемский» от сельского поселения «Няшабож» избрана Сметанина Екатерина Николаевна, завуч МОУ «Няшабожская СОШ».  За время исполнения своих полномочий участвовала в 9 заседаниях Совета, является членом постоянной комиссии Совета по социальной работе. Активно выполняет свои обязанности, занимается обращениями граждан по проблемным вопросам (1 письменное, 8 устных обращений граждан по социальным вопросам и трудоустройству). Принимает участие в жизни села, работает в плотном контакте с администрацией и общественными организациями поселения.

Депутаты Совета сельского поселения «Няшабож»

В Совет сельского поселения «Няшабож» избрано 7 депутатов, на данный момент в составе 6 депутатов (один депутат выбыл в связи с избранием в Совет района). За время исполнения полномочий было проведено 30 заседаний Совета, на которых принято 56 решений по вопросам внесения изменений в Устав сельского поселения, бюджета, благоустройства, налогам, вопросам муниципальной службы.

Сельское поселение разделено на 6 округов, к каждому из которых прикреплен один депутат. Депутаты работают в своих округах, информирует население по важным вопросам, принимают их жалобы, которые потом обсуждаются и решаются Советом и главой сельского поселения,  активно участвуют в подготовке к выборам. В 2009 – 2011 годах проводились традиционные воскресники, которые депутаты возглавляли в границах своих округов. Депутаты Совета участвуют в собраниях поселения, проводят обход домов в своих округах с целью выявления проблем, осуществляется и обратная связь – жители округов знают своих депутатов и обращаются к ним. Большинство депутатов входят в состав комиссий по вопросам благоустройства, землепользования, пожарной безопасности, депутатами проводятся рейды в рамках борьбы с алкогольным фальсификатом, профилактики безнадзорности  подростков.
