 Февраль 2017 года
По результатам проверки законности и результативности использования  бюджетных средств, направленных на реализацию малого проекта в сфере предпринимательства подпрограммы «Малое и среднее предпринимательство в Ижемском районе» муниципальной программы «Развитие экономики» направлено представление от 02.02.2017г. в адрес Администрации МР «Ижемский». Представление исполнено в полном объеме.
Май 2017 года
По результатам проверок аудита в сфере закупок по заключенным муниципальным контрактам (договорам) в рамках исполнения Закона РФ от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в Управлении культуры администрации МР «Ижемский» и подведомственных ему учреждениях за 2016 год (проведено 6 проверок) направлены представления в адрес Управления культуры и 5 подведомственным учреждениям. 
Все представления исполнены в полном объеме.

Июль 2017 года
По результатам проверки законности и результативности использования бюджетных средств, направленных на реализацию подпрограммы «Развитие агропромышленного комплекса в Ижемском районе» в 2016 году муниципальной программы «Развитие экономики» в адрес Администрации МР «Ижемский» направлено представление от 21.07.2017г. 
Представление исполнено в полном объеме.

Сентябрь 2017 года 
По результатам проверки эффективности расходования твердого топлива (каменного угля), закупаемого за счет средств бюджета муниципального района «Ижемский» для нужд образовательных учреждений Управления образования администрации муниципального района «Ижемский» направлено представление от 27.09.2017г. в адрес Управления образования. 
Представление исполнено в части организации и осуществления учета по движению каменного угля. Строительство навесов для хранения твердого топлива в целях обеспечения правильного хранения каменного угля, не представляется возможным ввиду отсутствия финансовых средств. Также даны разъяснения по поводу отсутствия в Управлении образования  специалиста по определению качества угля. 
Контрольно-счетной комиссией установлен ежемесячный контроль над решением вопроса о весовом  контроле каменного угля в Управлении образования.

Ноябрь 2017 года

По результатам проверки эффективности использования муниципального имущества муниципального образования сельского поселения «Щельяюр» направлено представление от 08.11.2017г. в адрес Администрации сельского поселения «Щельяюр».
Представление находится на стадии исполнения.

