Уголовная ответственность за установление факта повторного управления транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения    

Статьей 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее – УК РФ) предусмотрена уголовная ответственность за управление автомобилем, трамваем либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ч.2, 4 или 6 ст.264 УК РФ либо ст.264.1 УК РФ.
Ответственность по ст.264.1 УК РФ наступает при условии, если на момент управления транспортным средством в состоянии опьянения водитель является лицом, подвергнутым административному наказанию по ч.1 или 3 ст.12.8 КоАП РФ за управление транспортным средством в состоянии опьянения или по ст. 12.26 КоАП РФ за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения либо имеет судимость за совершение преступления, предусмотренного ч.2, 4 или 6 ст.264 УК РФ или ст.264.1 УК РФ. При этом следует иметь в виду, что лицо, привлекаемое к ответственности, может отвечать как одному из указанных условий, так и их совокупности.
По смыслу уголовного закона, преступление, предусмотренное ст.264.1 УК РФ, совершается умышленно. Его следует считать оконченным с момента начала движения транспортного средства, управляемого лицом, находящимся в состоянии опьянения.

За совершение преступления, предусмотренного ст.264.1 УК РФ, может быть назначено наказание в виде штрафа в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей, либо обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до двух лет. Также наряду с основным наказанием обязательным является назначение дополнительного наказания в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок до трех лет.

Несмотря на наличие уголовной ответственности за повторное управления транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения число совершаемых преступлений, предусмотренных ст.264.1 УК РФ, на территории Ижемского района остается значительным. Не останавливает правонарушителей и существенные суммы штрафов уголовных наказаний, вероятность отправится в места лишения свободы.  

В 2016 году за совершение указанных преступлений судами Ижемского района осуждено 16 лиц, за истекший период 2017 года – 14, при этом 4 лицам с учётом данных о личности назначено наказание в виде реального лишения.
Сложившаяся ситуация недопустима и требует незамедлительного исправления.    
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